

Театр одного актера

в библиотеке имени Зощенко

Произведения Антона Павловича Чехова на импровизированной сцене лекционного зала библиотеки им. М.М. Зощенко блистательно прочитал и сыграл наш земляк, артист Петербургского театра оперетты Керим Магомедов.

В своем моноспектакле артист показал литературно-театральное попурри, собранное из коротких рассказов русского писателя Антона Павловича Чехова, написанных им на рубеже XIX и XX столетий. Такой жанр предполагает мгновенное переключение актера с одной интонации на другую, быстрый переход от одного образа к другому. Задача сложная, учитывая взятые за основу произведения одного из классиков русской литературы и мастера короткого юмористического рассказа. Но, судя по реакции зрителей на выступление, в котором одновременно сочетались элементы драмы и комедии, это Кериму Магомедову удалось.

Кстати, Керим Магомедов живет в Сестрорецке, и жители Курортного района знают его также по другим выступлениям, в том числе музыкальным. Керим — высококлассный исполнитель романсов под шестиструнную гитару. Накануне 70-летия Дня Победы по особому приглашению председателя лодочного кооператива «Разлив» Керим Магомедов был специально приглашен для чество-



вания членов кооператива — ветеранов Великой Отечественной войны.

Евгений НИФАШЕВ
Foto автора